

娼妓對社會有益的 14 個理由

Decriminalize Prostitution Now Coalition 性工作即刻除罪化聯盟

沈慧婷翻譯，何春蕤校訂

【譯者按：這裡提供的理由反映了西方不禁娼國家中的娼妓處境。有了容許性工作自主發展的社會環境，性工作對社會的益處才能真正全面展現。】

性工作在社會裡有著重要的角色，因為它滿足了男人女人的性需求和感情需求，也為那些想要提供性服務的男人女人提供了高收入的就業選擇。在自由社會裡，人們應該有權利選擇自己從事的行業，也應該有身體自主權。同樣的，所有公民都有權利享受成年人自願從事的性接觸。

性工作有益社會的 14 個理由：

(一) 妓女可以促進女人的社會安全，也可以促進正常男人的健康。

娼妓為那些有強烈性慾但是無法找到對象或者喜愛多樣性口味的人提供了出口。對於那些社交上有問題的男人，娼妓可以處理性方面有困擾和壓抑的人，因而減低其他女人受到攻擊的風險。不過大多數嫖客都是一般的正常男人，就像你的鄰居、在教堂裡坐在你旁邊的人、你小孩的老師、你的律師、或政客。我們這些適應良好的正常男人也可能喜歡和不同的女人進行身體上的親密接觸；對健康的男人而言，這在身體上和情緒上都是很有益的。

(二) 妓女可以變成提供高品質性愛的專家

如果沒有負面的污名作梗，恐怕大部分人都會想要藉由妓女尋求情慾的啟發和自我放縱。在許多人的生命某個階段，娼妓提供了機會讓他們經歷新的經驗而不必進入新的關係。在某些文化中，年輕男人在和女人發生性行為之前，照慣例要先從本地娼妓身上學習有關性的事情。

(三) 性工作是最古老的職業而且應該受到尊重

像任何其他職業一樣，性工作行業裡也有專家、特殊專業、通吃者、無賴和需要被找出來的壞蛋。有些壞蛋收了錢卻隨便做，破壞了這個行業的名聲，還有些壞蛋嗑藥、酗酒或把男人當提款機。

(四) 娼妓經常提供性以外的許多服務

娼妓常以各種名稱自稱，從妓女到治療師，從爛婊子到靈修師，從女侍到替代伴侶——每個妓女都有獨到之處，但是聽聽她們描述自己的工作，就會發現大多數人都提供蠻類似的服務。她們是傾聽者（聽所有人訴說其痛苦，包括遭受童年性虐待的人），是安撫情緒的人，也是替代的媽媽、姊妹和兄弟。她們演出幻想，扮演主導角色，讓那些平常在工作與社會生活中主控的人去扮演屈服的位置；當然娼妓們也可能扮演屈服的角。娼妓們滿足所有角色的要求：從在公園裡用手提袋遮著替人手淫，到晚餐和整晚床伴或整月的伴遊女友。有些娼妓在做工作時既優雅也溫柔，有些則一眼注視著時鐘，另一眼看著客人的錢包，夢想可以偷走它。有些性工作者為了讓顧客感覺物超所值，就調整自己的心態和每位客人真的談戀愛；當然也有些妓女可能不屑所有的顧客而要些技巧讓他們快點了事。但是有許多娼妓真心地愛男人，享受男人，對她們來說，這是一個理想的職業，她們並不把男人當成提款機。這些人通常是最成功的性工作者，因為男人可以看得出她們是真心喜歡自己所提供的服務。

(五)性工作可以是一種令人滿意的工作

眼前不爭的事實就是越來越多的女人決定轉行到性工作而不是其他行業，因為她們認為性工作提供了更多自由和工作上的滿足：你自己決定上下班時間；你的時薪高過大部分朋友的收入；你工作的時候都在提供（有時也獲得）愉悅。有些過去選擇護理行業的女人現在覺得用「第一手」的服務照顧人們的私密需求是更為令人滿足的，因為我們社會裡有無數的人從來沒有被人愛撫過，他們的情感需求也從未被人刻意滿足過。性工作就容許這種有愛心的個人加入行業提供服務，這些人往往掛牌說是妓女，因為這是最容易謀生的方式。

(六)很多男人需要被教導

社會學家坦承，很多男人之所以用錢來換取性滿足與情緒安撫，是因為他們尚未學會從別處達到這種快樂和滿足。很多內向、害怕社交、或者殘障的人士要仰賴娼妓教導他們如何正面看待身體形象、如何求愛、如何做愛。John J. Ratey 和 Catherine Johnson 所寫的《陰影症候群》提到，西方文化中的男性有很高的比例會出現輕微的 Aspergers 症候群，也就是說，這些人無法回應別人所提出的情感聯繫和社交邀約。娼妓則可協助克服這個問題。

(七)從娼可以使許多女人解放自己

有不少女人為了建立自己的性認同而從事性工作，*Belle du Jour*（改編成電影「青樓怨婦」）就是一個典範。在許多狀況中，女人會決定進入性工作，因

為這似乎提供了唯一的方式，可以讓她們拋開過去背景中承受的性壓迫，當然她們通常也必須對此保持沉默，絕不公開承認自己的身分。

(八) 從娼總比餓死或偷竊好

當一個女人迫切的要養活自己和小孩但是沒有其他收入時，從娼通常是她最好的選擇。有個女人說，做流鶯賺錢買海洛英來滿足自己和男友的毒癮，總比讓男友去偷竊要來的好，因為被抓到就得關好久（引自 Neil Mckeganey 和 Marina Barnard 合著的《街頭性工作》，1996）。但是如果娼妓想要獲得尊重，她們也必須尊重有些社區或企業不希望見到流鶯在家門或公司前面出現，社會應該要有安全的應召方式或者容許拉客的區域，以免流鶯因為明顯可見而形成公眾騷擾。

(九) 妓女提供教育

妓女提供的服務讓人們有學習的機會。年輕人可以學習認識自己的性口味，也學習如何做個好情人；夫妻可以實驗多 p 的性行為；孤立的人可以學習如何與人親近；一般人可以學習認識 S/M 並開發他們自身順從或支配的面向。

(十) 妓女提供趣味

妓女們提供的就是愉悅的服務。在女人可以一起工作的國家中有一種俱樂部，幾個妓女可以和一群顧客進行性派對，很多人都喜歡找妓女，以便享受在別的地方找不到的輕鬆愉快而又有強烈情慾內涵的經驗。

(十一) 性工作有益精神健康

沒有束縛、令人舒適的性大大的有益精神健康。它可以舒緩神經系統，並幫助顧客改善其整體的幸福感。

(十二) 性工作可以治療某些問題

對於有社交障礙如口吃的人，妓女的愛憐關注，發掘焦慮，可以幫忙解決其問題。童年曾經遭受性虐待的人通常需要很有耐心的愛撫身體以克服性障礙，娼妓則可提供這個重要的工作。

(十三) 性工作可以壯大工作者

雖然出售自己的身體，性工作者卻可藉此壯大個人的力量，因為有顧客崇拜且尊敬她們，她們可以自己決定要多常有性，她們也對抗傳統道德和角色對她們的要求。娼妓經常是非常健康、有趣、有創造力、敢於冒險、而且獨立自主的女人。

(十四) 性工作為年老單身的男人或已婚者提供正當選擇

年老單身的男人不一定喜歡和他們同年齡的女人，再加上這個年齡層的女人往往不是有家庭就是很保守，年老單身的男人若是喜歡年輕苗條的女人，多半得在性工作者身上才找得到出路。很多已婚的男人都達不到性的滿足，有些喜愛多樣化的性，可是妻子很早就失去性趣，還有人喜愛和不止一個女人建立真誠的親密關係，但是已婚的身分使得這條路很難成功。去找性工作者總比搞外遇來得好，至少可以繼續維持這個並沒有其他問題的婚姻。